

Нода Л.П.

Казахский национальный университет им. аль-Фараби,

Казахстан, Алматы

E-mail: anod.64@mail.ru

Мой куратор

Мой первый куратор, человек, вводящий студента-несмышлёныша в жизнь огромного университета. Кто всё покажет? Всё расскажет? Кто разъяснит и успокоит? Конечно же, куратор. Мне и моим однокурсникам повезло – первым куратором была Шарван Искаковна Нургожина. Молодая, красивая и уже тогда – какая-то степенная, умная. Не принимающая скороспелых решений. Не делавшая быстрых движений. Да к тому же понимавшая студентов. Не в силу молодости, а именно в силу собственной толковости.

Она не боялась высказывать свою точку зрения, когда остальные педагоги молчали.

Не вмешивалась туда, где не надо было.

Она не мучила нас нудными кураторскими часами, как это было принято в эпоху развитого социализма: повестка дня, строгий, очерченный круг проблем-вопросов. Все возникавшие проблемы она старалась решать с нами сама, не отдавая их на откуп в строгий деканат.

Кстати, оберегала нас от жуткого деканата, внушая декану Т.К. Кожакееву, что уже сама разобралась со студентами своей группы. Что было – это мы понимали и тогда – очень непросто.

Улаживала конфликты.

Делилась собственным опытом.

Интересовалась нашими делами ровно настолько, насколько это нужно.

В общем, была настоящим наставником.

Она верила в нас и постоянно давала карт-бланш: «Ты сможешь!» Как аванс на будущее. Аванс, который хотелось оправдать.

Помогать, направлять – в этом настоящее предназначение куратора.

Видя мою активную работу в СМИ, огромную папку с материалами, тут же позвала к студентам младших курсов делиться опытом. Это был мой первый мастер-класс, за что я благодарна Шарван Искаковне.

Веселая, а это всегда привлекает.

Рассудительная, а это внушает уважение.

Такая она, мой первый и единственный куратор. Выйдя из декрета, Шарван Искаковна вновь взяла нашу повзрослевшую группу.

Курсом мы собирались совсем недавно. Все слова в адрес куратора были очень теплыми.